

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Kateřina Tobiášková
Téma práce	Možnosti podnikání a tvorby pracovních příležitostí ve venkovském prostoru
Cíl práce	Cílem práce je přiblížit možnosti podnikání a tvorby pracovních příležitostí v zázemí velkých měst jako podklad pro politická rozhodování a ověřit hypotézu, že venkovský prostor přesahuje naplňování pouze obytné a zemědělské funkce.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor-ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta-tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění					X		
Stanovení výzkumné otázky/hypotézy a způsob její zodpovězení/verifikace				X			
Logika struktury práce				X			
Adekvátnost použitých metod					X		
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály					X		
Práce s českou literaturou včetně citací					X		
Práce se zahraniční literaturou včetně citací						X	
Využitelnost návrhů a doporučení							X
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)					X		
Stylistická úroveň					X		
Samostatnost při zpracování tématu					X		

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „ x “.

Hlavní pozitiva práce:

-

Hlavní negativa práce:

Množství gramatických chyb, a to přes jejich značnou eliminaci proti původnímu textu.

Velmi nízká stylistická úroveň zahrnující i nepřesnosti z hlediska významu užívání slov.

Přes požadavek vedoucí práce nebyly odstraněny nesklonné tvary odkazů na obrázky, tabulky a grafy.

Otázky k obhajobě (1-2):

Ve druhé kapitole práce se dotýkáte problematiky ROP Severovýchod. Jak byla řešena otázka regionálních operačních programů v ČR v období 2004-2006, jaká změna nastává v současném období a které prvky zahrnuje tzv. územní dimenze – je v ní pamatováno na venkovský prostor?

Práce JE¹ - ~~NENÍ~~² doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň²:

dobře

V Pardubicích dne 8.7.2015

Podpis vedoucího DP:

¹ Nehodící se prosím škrtněte.

² Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a